
Від Альп до Венеції

ІНСБРУК – ЛІХТЕНШТЕЙН – ЛЮКСЕМБУРГ –
ЕХТЕРНАХ – БРЮССЕЛЬ – ГЕНТ – ФОТОСТОП КОМО

– ВЕНЕЦІЯ

Програма туру
1 день - 30.05.2026

Виїзд з Чернівців орієнтовно 12:00. Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання до групи в Коломиї, Івано-Франківську, Долині, Хусті.

Переїзд по території України.

2 день - 31.05.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

За наявності часу відвідування музею Swarovski Kristallwelten (буквально «Кристалеві світи») розташований у
місті Wattens (Тіроль, Австрія), приблизно 20 км на схід від Innsbruck. Це унікальне місце, яке поєднує музей,
паркінсталяцію, виставкові зали з художніми роботами та великий магазин бренду Swarovski. ( Вартість
квитків: Дорослий - 25 €, Діти 6 - 17 років - 9 €, Безкоштовно для дітей від 0 до 5 років).

Прибуття в Інсбрук – серце Тіролю. В цьому чарівному місті зустрічаються багата історія, вишукана
архітектура та приголомшливі альпійські пейзажі. Під час оглядової екскурсії розкриємо всі грані цього
унікального міста.

Погуляємо вузькими вуличками Старого міста, де кожна будівля дихає історією. Ви побачите головну перлину
міста – Золотий дах, прикрашений 2657 золотими пластинами. Це символ Інсбрука та яскравий приклад
готичної архітектури. Собор Святого Якова зачаровує своїми фресками, мармуровими оздобленнями та
спокійною атмосферою.

Піднімемося до панорамного майданчика Hungerburgbahn, звідки відкриваються захопливі краєвиди на
засніжені вершини Альп. Це ідеальне місце для фотографій, які назавжди збережуть спогади про Інсбрук.

Нічліг в готелі.

3 день - 01.06.2026

Сніданок в готелі.
Ліхтенштейн – мініатюрна перлина Альп.

Запрошуємо вас до одного з найменших, але найчарівніших князівств світу – Ліхтенштейну. Ця країна,
розташована між Австрією та Швейцарією, вражає своєю красою, культурою та унікальною атмосферою.

Серце  князівства – столиця, місто Вадуц. Тут ви побачите знаменитий Замок Вадуц, який височіє над
містом. Хоча замок закритий для відвідувачів, адже є резиденцією князівської родини, його краса та панорами,
що відкриваються з оглядових майданчиків, залишать вас у захваті.

Прогуляєтесь пішохідною вулицею Штедле, де розташовані затишні кафе, сучасні арт-галереї та унікальні
магазини з місцевими сувенірами.

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6
https://www.kristallwelten.swarovski.com/de


Ліхтенштейн вражає своєю охайністю, спокоєм і гостинністю, а альпійські краєвиди тут зачаровують у будь-
яку пору року.

Переїзд в Люксембург.

Нічліг в готелі в районі Люксембургу.

4 день - 02.06.2026

Сніданок в готелі.
Люксембург – маленьке князівство великих вражень.

Запрошуємо відкрити для себе Люксембург – унікальну країну, де гармонійно поєднуються середньовічна
архітектура, сучасний урбанізм і незабутні природні пейзажі. Попри свої скромні розміри, ця держава є
справжньою скарбницею історії, культури та традицій.

Під час екскурсії відвідаємо столицю – місто-фортецю Люксембург. Старе місто внесене до списку
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО завдяки своїм старовинним укріпленням, мостам і тунелям. Підземні тунелі 
Каземати Бок – унікальний пам’ятник військової архітектури, який відкриє вам таємниці середньовіччя. 
Палац великого герцога - резиденція правлячої родини зачаровує своєю неоготичною архітектурою. Серцем
міста, де збираються місцеві жителі та туристи вважається Площа Ґійома II. Тут часто проходять ярмарки,
концерти та святкові заходи. Крім того, Люксембург відомий своїми мальовничими мостами. Міст Адольфа,
наприклад, є символом міста та пропонує неймовірні краєвиди на долину річки Петрюс.

Люксембург – це також фінансовий центр Європи, що вражає своїми скляними хмарочосами та
ультрасучасною архітектурою в районі Кірхберг.

Ще одна перлина, яку ми відвідаємо - Ехтернах.  Найстаріше місто Люксембургу зачаровує своїм багатим
історичним спадком, середньовічною атмосферою та мальовничими пейзажами. Розташоване у регіоні
Мюллерталь, відомому як "Маленька Швейцарія", це містечко ідеально підходить для спокійного відпочинку та
занурення в історію.

Серце Ехтернаха і один із найголовніших символів міста - Абатство Святого Вілліброрда. Засноване ще у
698 році, воно відігравало важливу роль у духовному та культурному житті регіону. У базиліці Святого
Вілліброрда зберігаються мощі цього святого, а сама споруда є справжнім шедевром архітектури. Абатство
славилося своєю бібліотекою манускриптів, які стали символом освіченості середньовічного Люксембургу.

Центральна площа міста оточена старовинними будинками, які зберегли свій вигляд із XVII століття. Тут
можна насолодитися атмосферою міста, сидячи в одному з кафе або ресторанів. Ехтернах пропонує справжні
гастрономічні відкриття. Скуштуйте місцеві делікатеси, зокрема форель, яку готують за традиційними
рецептами, або яблучний сидр із сусідніх виноградників.

Переїзд в районі Брюселю. Нічліг.

5 день - 03.06.2026

Сніданок

Сьогодні запрошуємо вас у захопливу екскурсію Брюсселем, столицею Бельгії та Європейського Союзу.

Відвідаємо Гран-Плас, що вважається однією з найкрасивіших площ світу і внесена до списку спадщини
ЮНЕСКО. Ви побачите величну Ратушу з її неоготичною архітектурою, Гільдійські будинки, які своїми
фасадами розповідають про ремісничу історію Брюсселя, та зможете насолодитися атмосферою цієї унікальної
локації.

Обов’язковий пункт екскурсії - Маннекен-Піс – найзнаменитіший хлопчик Брюсселя. Цей крихітний бронзовий
фонтан зачаровує туристів з усього світу. Гід розкаже вам захопливі легенди, пов’язані з цією скульптурою, і
чому вона є символом бельгійського гумору.

Символ сучасного Брюсселя – це Атоміум. Величезна конструкція у формі атома, побудована для Всесвітньої
виставки 1958 року, стала символом бельгійського прогресу. Ми піднімемося на оглядовий майданчик, щоб
побачити Брюсель з висоти пташиного польоту.



Також відвідаємо Європейський квартал -  місце, де приймаються найважливіші рішення для всієї Європи. Ви
побачите будівлю Європейського парламенту, Європейської ради та дізнаєтеся більше про роботу цих установ.

Бельгія славиться своїм шоколадом, і секрети його приготування можна дізнатися в одному із місцевих музеїв.
А ще рекомендуємо скуштувати традиційні бельгійські вафлі – пухкі, ароматні та прикрашені фруктами або
шоколадом.

Ще на вас чекає трохи середньовічної Бельгії. Екскурсія в місто Гент.

Гент – це місто, яке зачаровує. Воно не таке людне, як Брюгге, і не таке ділове, як Брюссель, але має свою
особливу атмосферу – затишну, романтичну і водночас динамічну. Тут кожен знайде щось своє: історію,
мистецтво, гастрономію чи просто незабутні враження.

Гуляючи вузькими вуличками в центрі Генту, ви побачите багато цікавого. Замок Графів – величний
середньовічний замок із вежами та мурами, що нагадує про лицарські часи. Ви відчуєте себе частиною історії,
досліджуючи його зали та бастіони. Беффруа Гента (Belfort) – дзвіницю, яка символізує незалежність міста. 
Кафедральний собор Святого Бавона - цей готичний шедевр – справжня скарбниця мистецтва. У соборі
зберігається знаменитий Гентський вівтар – один із найважливіших творів епохи Відродження.

Гент – це також молодіжне місто з університетами, численними кафе та барами. Тут проводяться музичні
фестивалі, ярмарки та інші культурні заходи.

Переїзд в напрямку Німеччини. Нічліг.

6 день - 04.06.2026

Сніданок

Сьогодні ми транзитом проїдемо по Німеччині.

Вдихаємо німецького повітря і поїхали далі.

Фотостоп на озері Комо.

Озеро Комо – це перлина Італії, яка зачаровує своїми краєвидами, що поєднують спокійну водну гладь, зелені
гори та вишукані вілли. Фотостоп на Комо – це унікальна можливість зупинитися та насолодитися красою
цього місця, зберігаючи найяскравіші моменти у своїх фотографіях.

Нічліг в районі Венеції.

7 день - 05.06.2026

Сніданок

Сьогодні Вас чекає чудова Венеція з її каналами та гондолами, над якими здіймаються характерні мости, з її
пам'ятками, площами, вузькими вуличками і струмуючою під ногами водою.
Морська прогулянка на кораблику на головну площу Венеції - Пьяцца Сан Марко.

Венеція — це місто мрій, яке ніби виринає з води, сплітаючи в собі лабіринти каналів, аромати морського бризу
та елегантні силуети палаців, що відображаються у спокійній гладі лагуни. Це місце, де час зупиняється, а
кожен крок наповнений чарами, романтикою та старовинними легендами. Венеція запрошує до подорожі
вузькими вуличками і старовинними мостами, що ведуть у світ, де кожна мить перетворюється на маленьке
диво.

Під час екскурсії ви побачите серце Венеції – величну Площу Святого Марка; Палац дожів - помпезну
резиденцію правителів Венеції;  Ріальто  - найстаріший міст через Гранд-канал; Загадковий Міст Зітхань -
знаменитий білий міст, який поєднує Палац дожів з в’язницею, оповитий легендами і романтичними історіями.
За повір'ям, закохані, що поцілуються під мостом на заході сонця, будуть разом назавжди.

Венеція розкривається найкраще тоді, коли ви губитеся в її вузьких вуличках, де звуки міста заглушають
кроки туристів. Кожен поворот може привести до старовинної церкви, мальовничого каналу або затишного
кафе, де можна насолодитися чашкою ароматного еспресо і свіжим тістечком під акомпанемент тиші.



Венеція — це більше ніж місто, це мрія, втілена в реальність. Тут можна загубитися в часі і просторі, відчути
подих історії та насолодитися найкращими моментами, які подарує це чарівне місто на воді.

Оглядова пішохідна екскурсія по серцю Венеції з відвідуванням головних визначних пам'яток.

Вільний час до вечора.
Повернення в порт. Виїзд в Україну.

8 день - 06.06.2026

Насолоджуємося рідними краєвидами та прямуємо в Чернівці. Прибуття в Чернівці.

У вартість включено:
транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
ночівлі за програмою у готелях категорії 3* - 4*;
сніданки в готелях;
заявлені екскурсії: Інсбрук, Ліхтенштейн, Люксембург, Ехтернах, Брюссель, Гент, Венеція;
зупинка на фотостоп в Комо;
супровід керівником групи.

У вартість не включено:
медичне страхування – 285 грн (до 65 років; від 65 років – під запит);
туристичний податок в готелі - 5 €/ніч;
навушники для екскурсій - 4 €/місто;
морський транспорт до Венеції порт - Сан Марко - порт - 20 €.

Важливо
Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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